



ROMÂNIA

PRIMĂRIA COMUNEI FLOREȘTI

Florești, Str. Avram Iancu, Nr. 170, jud. Cluj

Tel./Fax: 0264 265 101

[www.floresticluj.ro](http://www.floresticluj.ro), [primaria@floresticluj.ro](mailto:primaria@floresticluj.ro)

### **Comunicat**

#### **Primăria Florești verifică legalitatea transporturilor de deșuri pe raza comunei, amenzile aplicate depășesc un miliard de lei vechi în numai două săptămâni**

Primăria comunei Florești a demarat o serie de acțiuni pe raza unității administrativ-teritoriale pentru verificarea modului de respectare a prevederilor legale privind gestionarea deșeurilor.

Potrivit declarațiilor primarului comunei, Bogdan Pivariu, **administrația locală derulează în mod susținut acțiuni de monitorizare a zonelor în care până în prezent s-au depozitat în mod ilegal deșuri, desfășoară acțiuni de patrulare și s-a decis instalarea de camere de supraveghere suplimentare pentru prinderea și identificarea persoanelor care comit astfel de fapte pe raza comunei.**

Primarul Bogdan Pivariu a solicitat în repetate rânduri implicarea populației pentru descurajarea celor care comit fapte antisociale, dar evidențiază și necesitatea creșterii gradului de civilizare a unor membri ai comunității în sensul de a respecta dreptul la viață decentă a tuturor.

Acțiunea din perioada 12-16 aprilie a.c. a avut drept scop verificarea respectării prevederilor Legii 211/2011 privind regimul gestionării deșeurilor, și a vizat verificări zilnice la o serie de vehicule de transport de mare tonaj, legalitatea autorizațiilor firmelor cărora acestea aparțin din perspectiva gestionării deșeurilor și condițiilor ce trebuie îndeplinite pentru protecția mediului și a sănătății populației.

**Primăria Comunei Florești informează că acest gen de verificări vor avea caracter permanent pe raza întregii unități administrativ-teritoriale și vor fi organizate în colaborare cu structurile Inspectoratului de Poliție Județean și Garda de Mediu.**

**Potrivit deciziilor anunțate de primarul Bogdan Pivariu, ”nu mai sunt tolerate acțiuni de acest fel pe raza comunei Florești. În cazul în care vor fi identificate persoane care vor continua să arunce deșuri în mod ilegal vor fi aplicate amenzi și, în colaborare cu instituțiile abilitate în domeniul protecției mediului, se vor dispune măsuri complementare de confiscare a vehiculelor folosite în acțiunile ilicite”.**

**Cuantumul amenzilor aplicate în ultimele 14 zile celor identificați cu transporturi ilegale de deșuri pe raza comunei depășește 152.000 lei noi.**

Primăria Florești, 16.04.2021